



**VELITEĽ POZEMNÝCH SÍL  
OZBROJENÝCH SÍL SLOVENSKEJ REPUBLIKY**

Trenčín 16. decembra 2020

*V mesiacoch október a november prebiehala najväčšia civilno-vojenská operácia v novodobých dejinách Ozbrojených síl Slovenskej republiky „SPOLOČNÁ ZODPOVEDNOSŤ“, ktorej cieľom bolo pripraviť a vykonať celoslovenské plošné testovanie na ochorenie COVID-19.*

*Mužstvo a poddôstojníci! Dôstojníci a generáli! Zamestnanci!*

*Veľká vďaka Vám všetkým! Za profesionalitu, odhodlanosť, prácu, nasadenie, ktoré sme spoločne predviedli Slovenskej republike počas operácie Spoločná zodpovednosť. Pre mnohých z nás znamenala dni a týždne plnenia stanovených úloh, ďaleko od svojich rodín a blízkych.*

*Celoplošné testovanie prebiehalo v takmer 5000 odberných miestach, podarilo sa otestovať celkovo 3 625 332 ľudí. Súhrnne sa v rámci operácie Spoločná zodpovednosť realizovalo 5 811 163 testov. Na samotné naplánovanie jednotlivých etáp mali ako ozbrojené sily tak aj pozemné sily extrémne málo času, rádovo menej ako 5 dní. Počas nich sme museli nielen naplánovať operáciu, rozvinúť sieť regionálnych veliteľstiev a odberných miest a zabezpečiť ich potrebným materiálom, ale najmä zaradiť vojenský aj nevojenský personál do odberových tímov.*

*Veľmi si vážim Vašu profesionalitu, prácu a odhodlanie, ktoré ste preukázali Vaším nasadením a plnením určených úloh v tejto operácii. Treba však dať do pozornosti aj naďalej prebiehajúce operácie, akými sú Spoločná hradba, Kuriér, Kontinuita a vytvorenie Testovacích miest, do ktorých je nasadených približne 500 vojakov. Najvyšší predstavitelia Slovenskej republiky vložili do nás dôveru a preto je našou povinnosťou plniť slová vojenskej prísahy, a tým zodpovedne plniť úlohy ktoré ozbrojeným silám vyplývajú z Ústavy Slovenskej republiky, ústavných zákonov, zákonov a vykonávať vojenské rozkazy. Berte prosím túto úlohu zodpovedne, ako poslanie na pomoc nášmu obyvateľstvu.*

*Do ďalšieho obdobia Vám želim najmä veľa zdravia, tvorivých síl a úspechov v ďalšej práci.*

*brigádny generál Ing. Ivan Pach v.r.*